
Háčkované mořské bytosti jako podtácky
Pokyny Ne. 2784

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 12 Hodiny

V našem návodu vám ukážeme několik krásných inspirací pro rozkošné háčkované podtácky. Roztomilí mořští
tvorové si vystřihnou roztomilou postavičku také jako plyšovou hračku pro nejmenší nebo jako dekoraci ve vašich
vlastních čtyřech stěnách. V kombinaci s knihou "Háčkování - Standardní práce" si tyto háčkované kamarády
snadno vyrobíte.

Velikost jehly: 3

V následujícím textu se odvoláváme na knihu "Háčkování - Standardní práce" a v návodu na ni budeme místy
odkazovat.

Řetízkové oko: nabereme přízi a protáhneme ji smyčkou

Sklouznuté oko: Háček vložíme do oka, nabereme přízi a protáhneme ji oběma smyčkami

Slipové oko: Přízi nahoďte, jehlu zasuňte do oka a protáhněte přízi okem. Tím získáte na jehlici 3 smyčky. Přízi
nahoďte a protáhněte první dvě smyčky, znovu nahoďte přízi a protáhněte další dvě smyčky.



Háčkované tělo
Začněte háčkováním těla.

To se skládá z kruhové plochy tvořené řetízkovými oky, krátkými sloupky a pevnými oky. Uháčkujete 7 kruhových
řad:

1) Na začátku vytvoříte z příze počáteční smyčku: zdvojíte konec příze, vytvoříte "malý preclík", vložíte háček,
protáhnete přízi a utáhnete. Uháčkujeme 5 řetízkových ok. Poté vložíme háček do prvního řetízkového oka a
uháčkujeme pevné oko, čímž vytvoříme kruh.

2) 1. kruhová řada: Uháčkujeme dvě řetízková oka do výšky krátkého sloupku. Důležité: tyto háčky se nepočítají
jako krátké sloupky! Nyní uháčkujte 11 krátkých sloupků do kruhu a kruhovou řadu ukončete pevným okem.

3) 2. kruhová řada: Uháčkujte dvě řetízková oka do výšky krátkých sloupků. V této kruhové řadě uháčkujete celkem
22 krátkých sloupků. K tomu uháčkujte 2 dlouhé sloupky do jednoho oka. Kruhovou řadu zakončete pevným okem.

4) 3. kruhová řada: Uháčkujeme dvě řetízková oka do výšky dlouhého sloupku. V této kruhové řadě uháčkujeme 33
krátkých sloupků. K tomu háčkujeme střídavě 2 dlouhé sloupky do jednoho oka a 1 dlouhý sloupek do následujícího
oka. Kruhovou řadu zakončete pevným okem.

5) 4., 5., 6. a 7. kruhová řada: Uháčkujte dvě řetízková oka tak, abyste dosáhli výšky krátkého sloupku. V každé
kruhové řadě uháčkujeme +10 krátkých sloupků. Začínáme vždy 2 jednoduchými háčkami do jednoho oka a
přidáváme jednoduché háčky za kruhovou řadu. Jinými slovy: 2 jednoduché háčky ve 4. kruhové řadě, 3 jednoduché
háčky v 5. kruhové řadě, 4 jednoduché háčky v 6. kruhové řadě a 5 jednoduchých háčků v 7. kruhové řadě. Kruhové
řady zakončete pevným okem.



Nohy želva & krab klepeto
Postupujte stejně jako výše, ale pouze 3 kola. Hotové díly přeložte na polovinu, sešijte k sobě, vyplňte vatou a
dokončete šití.

Ramena chobotnice (dvojité háčkování )

uháčkujeme 20 + 1 řetízkové oko. pro dosažení výšky dvojitého háčkování se používá +1. Stejně jako u těla
háčkujeme poloviční krátké sloupky: 1 přízi nabereme, provlékneme okem, protáhneme nit tak, aby na háčku byly 3
smyčky. Poté protáhněte přízi všemi 3 smyčkami a vytvořte nové oko. Postup opakujte, dokud neuháčkujete 2 řady.

Krabí nohy (dvojité háčkování )

uháčkujeme 20 + 1 řetízkové oko. +1 slouží k dosažení výšky. vezmeme 1 nahozenou přízi, provlékneme ji okem,
protáhneme přízi tak, aby na háčku byly 3 smyčky. Poté protáhneme přízi všemi 3 smyčkami a vytvoříme nové oko.
Uháčkujeme 2 řady.

Krabí paže (dvojité háčkování )

uháčkujeme 6 + 1 řetízkové oko. pro dosažení výšky se používá +1. vezměte 1 nahozenou přízi, prostrčte okem,
protáhněte přízi tak, aby na háčku byly 3 smyčky. Poté protáhneme přízi všemi 3 smyčkami a vytvoříme nové oko.
Uháčkujeme 2 řady.

Želví hlava (dvojité háčkování )

uháčkujte 4 kruhové řady, jak je popsáno výše pro "tělo". Pro vytvoření háčkované kuličky (hlavy) uháčkujte další 4
kruhové řady:



V 5. kruhové řadě se uzavírá každý 3. dlouhý sloupek: uháčkujeme 2 dlouhé sloupky, pak uzavřeme další dva dlouhé
sloupky dohromady (nejprve uháčkujeme oba dlouhé sloupky, pak uháčkujeme "horní" 3 dlouhé sloupky do 1 oka),
opakujeme až do konce kruhové řady.

V 6. kruhové řadě uzavřeme každý 2. krátký sloupek: uháčkujeme 1 krátký sloupek, pak uzavřeme další dva krátké
sloupky dohromady, opakujeme až do konce kruhové řady.

V 7. kruhové řadě uzavřeme vždy 2 oka dohromady. Nyní vycpěte hlavu želvy vatou. Uháčkujte poslední kruhovou
řadu jednoduchých smyček a uzavřete je protažením nitě těmito smyčkami, abyste hlavu uzavřeli.

Nakonec sešijte všechny jednotlivé části k sobě a přilepte malá perličková očka.



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

392945 Háček VBS "2 mm - 8 mm", sada 12 ks 1

601093 VBS Pohyblivá očka k nalepení na "Mix", 100 kusů 1

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

620797 Pohyblivé očka VBS k nalepení "kulaté", 30 mm, 10 kusů 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

